

SERVICII DE PROIECTARE ȘI ASISTENȚĂ TEHNICĂ DIN PARTEA PROIECTANTULUI PE PERIOADA DE EXECUȚIE A LUCRĂRILOR 3 LOTURI finanțate în cadrul Programului Operațional Comun România - Moldova, Proiectul THOR - "Cooperare Regională pentru prevenirea și combaterea criminalității transfrontaliere România - Moldova

I.D.: 37618608

Documente participare:

- 7-SCN1049670.zip

Data publicarii	01.08.19	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	14.08.19	Pretul estimativ:	75.649,50 RON - 75.649,50 RON

Descriere: „, SERVICII DE PROIECTARE ȘI ASISTENȚĂ TEHNICĂ DIN PARTEA PROIECTANTULUI PE PERIOADA DE EXECUȚIE A LUCRĂRILOR 3 LOTURI finanțate în cadrul Programului Operațional Comun România - Moldova, Proiectul THOR - "Cooperare Regională pentru prevenirea și combaterea criminalității transfrontaliere România - Moldova" LOTUL NR. 1 Servicii de PROIECTARE ȘI ASISTENȚĂ TEHNICĂ DIN PARTEA PROIECTANTULUI PE PERIOADA DE EXECUȚIE A LUCRĂRILOR, privind realizarea obiectivului de investiție denumit „Consolidare, Modernizare și Extindere Post Poliție Trifești, județul Iași”- cod 2017CMEIGPR-001 LOTUL NR. 2 Servicii de PROIECTARE ȘI ASISTENȚĂ TEHNICĂ DIN PARTEA PROIECTANTULUI PE PERIOADA DE EXECUȚIE A LUCRĂRILOR, privind realizarea obiectivului de investiție denumit „ Consolidare, Modernizare și Extindere Sectia 3 Politie Rurala si Post Politie Popricani- I.P.J. Iași”- cod 2017CMEIGPR-002 LOTUL NR. 3 Servicii de PROIECTARE ȘI ASISTENȚĂ TEHNICĂ DIN PARTEA PROIECTANTULUI PE PERIOADA DE EXECUȚIE A LUCRĂRILOR, privind realizarea obiectivului de investiție denumit „ Consolidare, Modernizare și Extindere Corp C1- Sediul Post Poliție Comarna, județul Iași " cod 2017CMEIGPR-003 Nota: 1. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire, cu respectarea termenului limita stabilit de autoritatea contractanta in anuntul de participare si fisa de date a achizitiei - Sectiunea I.1), respectiv 5 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. 2. Raspunsurile la solicitarile de clarificari cu privire la documentatia de atribuire vor fi publicate în SICAP, la Sectiunea "Documentatie,clarificari si decizii" din cadrul anuntului de participare. 3. Autoritatea contractanta stabileste urmatorul termen-limita in care va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare: - termen - limita: a 3-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor precizata in anuntul de participare.